

污水管道破裂乃假象，真相实为——

应对汛期强降雨 临时性打开排污口

热线显示：

家住梁园区的张女士向《京九晚报》热线反映，长征路与团结路交叉口向西约一百米处，万堤河桥北侧不远，有一处污水管道破裂了。每天都有很多污水从管道破裂处，流淌到万堤河里。



莉。她表示，万堤河桥北侧的这处污水管道并非是破裂，而是为了汛期防汛的需求而临时性打开的。

“因为我市已经进入了汛期，而且出现了多场强降雨，所以在大概半个月前，就扒开了该处排污口。”李莉说，我市包括道北在内的一些区域，还没有实现雨污水分流的排水管网，而在遭遇到强降雨天气时的大量雨水，也只能通过雨污水一体的下水管道排放。以前为了防止污水进入到万堤河内，封堵了排污口。但是在遭遇到强降雨后，考虑到汛期大量雨水对街道和房屋造成的危险，为了市民和街道、房屋的安全度过汛期，采取了临时在井筒上打开缺口，让大量的雨水通过河流快速排出的方式。不过，这只是临时性应对汛期的措施，等到雨季过后，就将把该处排水口封堵起来。“为了汛期安全，该处河流及上游许多的排水口都已经临时性打开了，不然将难以保障汛期到来时候的安全。”

文/图 晚报首席记者 鲁超

本报讯 “万堤河经过这几年的治理，河水比以前清澈了许多。但是大概半个多月前，团结西路万堤河桥北侧的一处污水管道却破裂了，每天都有很多污水从破裂处流淌到万堤河里！”家住梁园区的张女士向晚报记者反映说，该污水管道

就在万堤河东侧，可能是因为沼气或者压力才破裂的。自从管道破裂后，就能看到每天都有大量的污水不停地流淌到万堤河里。

接到张女士反映的问题后，记者来到了长征路与团结路交叉口向西约一百米处，站

在万堤河桥上向北看，就发现在北侧约二三十米处的河东侧，有一个圆形的污水管道。在该污水管道的西侧，有大量的污水如“瀑布”般不停地流入到万堤河内(如图)。

此后，记者就此采访了市内河治理指挥部的工作人员李

晚报帮办

遇到难办事
您就说句话
晚报派记者
帮办就是啦

帮办令

●盼修路

民权县的杨先生：从民权县老颜集到山东邵庄之间的003县道，是十多年前修建的。因为经常过大货车，现在道路损坏严重，车辆难以过往。不知道这五六公里损坏严重的道路，何时才能得到维修。

帮办热线

15503709668



SKODA 斯柯达

24小时为您服务

贵宾热线

0370-2226158

停电公告

因10kV I 锦工线线路施工(市政工程)，10kV I 锦工线在2017年7月13日(06:00-08:00 17:00-19:00)时间停电。停电范围：建设西路两侧用户。商丘市郊区供电公司 2017年7月11日

“头顶悬剑”心怎安 文化新苑小区居民盼安全

本报讯 因为隔壁楼房上存在严重的安全隐患，家住归德南路与珠江路交叉口向东文化新苑小区的李先生6月15日向《晚报帮办》求助。

接“帮办令”后，记者来到了文化新苑小区。在小区内

最北侧的道路上看到，一墙之隔的北侧，是一排十多层还未建成的楼房。在楼房上可以看到有许多的钢管、竹板、木板等伸出在楼体之外。而在这些物品的下面，则没有任何的防护措施。如果遇到大风天气，

很容易造成楼上的建材坠落到文化新苑小区北侧的道路上。

此后，记者就此采访了睢阳区新城办事处银河社区党支部书记范建华。他说并不清楚该楼房存在的安全隐患，将会去进行查看和了解。

6月27日上午，记者再次来到文化新苑小区最北侧的道路后看到，北侧楼房的建材依然和之前一样，并未得到处理。而在伸出楼体的建材下方，也没有安装防护网等防护设施。

再报告

对于归德南路与珠江路交叉口向东文化新苑小区北侧烂尾楼上存在安全隐患的情况，记者多次与该小区居民进行联系，得到的回复均是没有人前去进行处理。

而记者多次前往该处后，也没有看到烂尾楼上建筑材料被清理或者建立起防止坠落的安全网。

“烂尾楼叫德盛城市花园，停工起码也有四五年了。”家住文化新苑小区的李先生说，德盛城市花园在建的楼房停工之后，其安全隐患始终都没有人进行处理。

“之前遇到刮大风等天气的时候，北侧的楼房上已经出现过多次坠落钢管、竹篾等物品的情况。幸亏我们小区的居民跑的快，虽然未造成人员伤亡，但小区内的居民平时走在这些建材下面都是提心吊

胆的。如果遇到刮大风的天气，在楼下都是跑着过，生怕风一掉下来东西被砸到。”

多位文化新苑小区的居民告诉记者，希望能尽快处理了北侧德盛城市花园烂尾楼上面的安全隐患，让文化新苑小区的居民不再生活在阴影下。

7月10日，记者就此再次联系到睢阳区新城办事处银河社区党支部书记范建华时，他说德盛花园烂尾楼确实是在该

社区的范围内，但之前曾经安排人去了解情况，自己不清楚具体情况。

随后，记者就此联系到商丘市住建局。该局办公室的工作人员表示，德盛城市花园确实是已经停工很久的烂尾楼了。对于文化新苑小区居民反映存在的安全隐患，将会联系该局相关科室，看是否有解决的办法。

晚报首席记者 鲁超

与民争路的不是污水是清水

本报讯 睢阳区的周先生7月10日求助称，“珠江路与华夏路交叉口西南角，有个圆形的井盖，井盖下不停地往外冒污水。流出来的污水，对行人和车辆的过往造成不便”。



记者报告

“近半个月来，珠江路与华夏路交叉口西南角处的道路就有许多的积水。一看，才发现是从一处圆形井盖下面冒出来

来的。”周先生说，该井盖所处的位置，是道路上机动车右转和行人通行马路的人行道斑马线处。因为不停地冒出来大

量的水，对车辆和行人的过往均造成很大不便。

接到周先生的求助后，记者就来到了珠江路与华夏路交叉口西南角处。看到在道路上有多个圆形的井盖，其中的一处井盖位置就在机动车右转和人行道斑马线处。可以看到，从该井盖下不停地有清水冒出来。不停流淌的清水，淹没了附近很大一块范围内的路面。如果不是附近恰巧有处下水道的井口，使不停流淌出来的清水从下水道中排出，那么道路上的积水将更多。对车辆和行人的过往，也将造成更大的影响。

记者在该路口处看到，因为路面上的积水，过往的各种

车辆和行人在过往的时候，均会绕行到积水以外的路面上(如图)。而一些车辆则容易因此和其他车辆或行人发生碰撞，存在着一定的安全隐患。

7月10日下午，记者将该路段处井盖下面冒出来清水的情况反映给了12319城建服务热线。该热线的工作人员很快就回复说，已经通知了开发区水厂进行处理。“开发区水厂说知道该处井盖下面冒水的情况，而且冒出的就是自来水。因为要破路才能对路面下破损处进行维修，开发区水厂已向城管局提出破路申请，在得到批准后将进行维修。”

文/图 晚报首席记者 鲁超